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Les lettres: a / 2/ 1 :n1"NINN

°eP/a-=2/K -2/B :11an% w 1mY%1 ,waTa Ny'ain 10 n1ant n%7nm 7w n7nnna

a/F - 2/V = KH/2 :120% w* n%'n 91021 Nn1an yNnKNa

exercice de lecture de mots avec : a /2 / 1 : ny n'™'n YW aN™p Y121'N

:N7'M 92 9w 11210 1Y2N DN NW1A14 A11X2 A9 2% DNNN 11n0 .1

Marquez sous chaque mot phonétiquement son expression correcte :

01219 R V) nnt"a exemple:ana1t
bevakacha - nhwpaa

v1axny ND1] nawy 1'WwWpPn?
19 k| ania 21Nn219
nmMay 1112 11NA2] 1414
nJ1a n1aY nnia ninay

exercice de lecture de mots avec : 1: ny 0'7'n W AaN"™P Y1271'N

1077 73 YW 11210 YN DN DWY118 NN1N2 0P 2% DNnnN 1100 .2

Marquez sous chaque mot phonétiquement son expression correcte :

DIIVAY TINN 71N2 1712 191
1IN niam Nt TN 1
N1INA ANTIY 1"N0 1wy 17




exercice de lecture de phrases : n'vawna nN"™p 71271

:DWAWNN DR 1121 DRI1P DINXRY DR 1V9PN.3
3. Enregistrez-vous en train de lire correctement les phrases :

11"way 11910 IR N1NaY nwpaa

.NN732 ND'2N Yy N2111 AW1T N1n

.NAa1 2%30 YW AINTIND DY 2w 1a0an

.N12 N1NW N1an %Y N1INA NN 19w 190

.N"M2yn Nawn 7y 140 0'aN1] 0N

LES PRONOMS PERSONNELS- n1a1an

JE 1IN

TU (MASCULIN) nnN
TU (FEMININ) nN
IL N1

ELLE N
NOUS 11NN
VOUS (MASCULIN) NN
VOUS (FEMININ) 1NN
ILS on

ELLES n

ATTENTION: ON - N’EXISTE PAS EN HEBREU (ON UTILISE “NOUS” A LA PLACE D’ON)



1911 72 YW D1ANN DR 0'AYVAa wW17W 12N71] .1
1. Ecrivez trois fois la traduction de chaque pronom personnel :

je

tu (masc.)

tu (fem.)

elle

nous

vous (masc.)

vous (fem.)

ils

elles

pronoms démonstratifs - Tn1 1112

ce/cette/ces : (198) n9N8 & (17) nNT .VS a1

NNT 0 aT 6‘

nIN
MINNAIT
.n1an NN .0 awnn aN .Nan NNt .Awnn at
.N1a0 N7N .N1IN71W NN .NAa0 NNT .IN71w At
DINT NP8 .M12190 09N .N9T NNT 190 0t
.nN112nn NYN .0™MAa0 AN .N1ann NNY .0ao v
1NN NN .0'WwY N9R .NA1NN NNT RUAVARE
.01V 0O7TYT AN N9 T .NA7IN1 1Y NINT 1114 .1a0 N Nt ANy 'ty




completer le pronom démonstratif correct:11210 TnI0 "13'2 IR 1N"YWN .1

I
.NTNYn
.0"1Nn
.21V nap
.Na" APITIN
NN
Déclinaison de noms - ny¥yn nw nma
nian / o Ny ninw
pluriel masc. / fem. noms

napa niO nQO/ a0

Ha ni1O nQ/ mO
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exemples :niNna1T

mTnyn --- 2TnN%Nn
mT --- a1y,
nMann --- n1ann
nuinn --- nann
n1"an --- nin
n1"1aT --- N1t
ni'na --- nna
n111an --- N'11n
0'T'N%n --- TN
0T --- T

adjectifs (apres le nom!) : (In¥yn nw "InKR) ININ DINW

pluriel fem : nman pluriel masc : naa | .singulier fem : n1'n* | singulier masc : 71"
niaw 021w naw 21V
nwTn n'wn nwTn wTn
nvp nvp nivp P
ni71Ta 071712 n21T2 21712
n171mn3 0771n2 n21N2 21N2
nitnany 0'nNaIx nmnany NaIx

NINNAIT

.NNATX NINTA AT™N700N .1
.NWTN N71N20 nannn .

2
.NIVP NN .3
A1 T L4
.N21TA n1annn .5




adverbe : 9y1an ININn

** En hébreu, I'adverbe (généralement place apreés le verbe) décrit un verbe, un autre adverbe ou
un adjectif. Certains adverbes sont formés en ajoutant un préfixe au nom. ATTENTION:

contrairement a I'adjectif I'adverbe est invariable.

DINNDATT

.NN DTN DNTA NT'N%00 A1
.N1'nna 0'Tn1y 01T L2
WP NAW K7 N1y .3
.10 NTN17 NT77N L4

.1172 TINN NANI2 N .5




ilyaVS.iln'yapas: '8 VS. w1

.O"IR'TIN NI 'R

5'5‘

.1a0 N1 na w

.N11 na wr
.D1TYON INJ T'N
NINNATT
DY o __ 01491
Q928D
NINDD ________ nna
nN\a o 919
R/
i
v9o ____________ nT719




mots interrogatifs : n8wn m9n

n signifie - : de / depuis / d’

") signifie - : a / en anglais “to” (comme “ | go to school”)

ou (comme : ou tu 1NY d’ou Na NN
vas)
ou (comme : ou tu nawNy d’ou 1'Nn
vas)
ou (comme : ou es nawN quand nn
tu?, ou se trouve
un endroit..)
ou (comme : ou es 1270 comment TN
tu?, ou se trouve un
endroit..)
quel - quelle 177N comment TN1D
(pluriel)
quoi nn
quelle TN
pourquoi nnYy
quel NTIN
pourquoi v1Tn
qui n
est-ce que NN combien nna




Les préfixes d’utilisation (hors préfixes du futur)
Un préfixe peut servir de conjonction, de préposition, d’article défini ou d’interrogatif.

winwa n1"niN

et -1

en / dans - a

a -9

d’ / de / depuis - Gynaxnrmaman N/ N

que - W

10



ayITn n + win'wa N1"NIN

dans/en + le/la/les/I

C’est la maison de Sharon. Sharon est dans la maison.
C’est le sac de Joseph. Le cahier est dans le sac de

2712 1MW L1 9w nraa nt
.Q01" YW PN NIANNA .01 W PN Nt

Joseph.
a+le/la/les/I' Y = a4+ Y
C’est ma maison. 9w n"an Nt

Je vais a la maison tout les jours.

.01" 92 "W Nn11% N1710 1IN

de/depuis/d’ + le/la/les/I

Je suis de 4eme 3. Tal aussi est de cette classe.

LQINTD NN'2NN YV 01 .3-N NN'Jn "IN
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Constructions verbales en - n11aya n'yyan 111112

hebreu
actif réflexit passif
- OIN 12107797 1'09 el
(7o) (wmn) (2o}

bve | bva |owan] Svann | byan | bva | bya

wa

'nyo

2'0101'K

L

reconnaitre les types de verbes - n'1mian mnt

Y PO
N moom
W
monn
1 maom
; /
N NN 2 s
WA WIT PN ;:’_;;E’;
H¥19n \ -
A WAT W ™mYNN
U nyun pr =i
/ Y97
U nyun v

,accent - wat, affixe - navin, prefixe - n"y'nn, 3eme personnes singulier au passe - 1noV1 712y *

12



Listes de verbes par constructions - n'11a a% n'yya ninwA

pa’al : ya 112

212N7 T1Ay9 01y27 21729 TN
V1019 21119 nnpYy A1ANY 7INWY
nyT?y *91a0 nwY naYyy nnY
N1NNn9 nioy w1199 nw9y 1129
nmayy n1vas nip9 N119 NNNY
N11WY9 11naY nimnY 21naYy niN19
niny nawo nawy mwy9 N11P9
La conjugaison au présent : alina n"vnn
Yy N9
NX2-N2 NRIP-KIf
NINJ-D'N] NIKIPZ-D'RIP
oY 2ImdY
nNnp-07 Nann-anid
ninp-nnmyp NIANN-DAND
1Y niwyYy
A — nwiy — nwiy
nNa-0Ma nIYIy-0'wIy
allVx) *nawy
aR17Ea1Y] navi-avnr
nNY-0v nvIr-navr
D'y *noYY
nny-ov nd72In-Y71In
ninu-n'ny nR2In-0n%71In
ENLEVER 9 ET i ENLEVER %
CHANGER LA PLACE DE 1 (OU AJOUTER)
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le verbe etre — ni'n% 7yi1an

En hébreu, au present le verbe etre n’est pas utilize, il est sous-entendu !

Le verbe « étre » est utilisé au passé (ou au futur)

RAPPEL: au present le verbe etre n’est pas utilize, il est sous-entendu!

Le verbe « étre » est utilisé au passé (ou au futur) pour decrire les pronoms
personnels.

DE PLUS: au present le verbe avoir n’existe pas et on utilise, au present “il y a” et “il n'y a pas”
(1'~n/w1).

AU PASSE: il est aussi utilisé avec le pronom personnel objet, le verbe “étre” ala

3eéme personne du singulier ou du pluriel est utilisé pour parler de choses que I'on a eues ou que
I'on aura.

* 1l se conjugue de maniere tres similaire au verbe “voir”.

la conjugaison au passé : 1aya nmwan

NNy ni1ay
NN gakkhl 1IN
NN - NN nma - N NN — NNN
NN — DR nn'n - nmn N0 — NIn
11R0 11170 11NIN
1NN — DNRAD 1NN — 0NN 1NN — DNN
IN1 - IND 1 - 1N 1N - on

la conjugaison au futur :7'nya nmvan

niN1Y niaY

NN 117N 1IN
NN — NN 1NN - NN NN — NN
INID — NRTY? nmnn - nm? NN — NIn

1IN ol 1ININ
INAD — 1NN 10N - 1NN 1NN — DN
1IN = 1IN 117 - 1707 1N - 0n

14




la conjugaison au passé : naya a"van
NI NP7
"IN haly) N
N2 — NN X7 — DX NKX — NNX
NN — N2 N7 — K7 N'nN — NI
(b} BRaly 1INIX
[XQ — DNN] MR — DNRO}? [NX — DNX
INQ - INQ N - I [N - DN
i aImndY
SaYaly/ 'NAND N
nnp — nnp Nana — Nana X — NN
nnp — op Nand> —and N'nN — NI
(BYaly; 112MnD 1INIX
[N — onnyp |N2Nd> — DNAND [NX — DNIX
np - mp IANd - 1AND [N - 0N
1Y niwy' ** *restinsere apres le v
‘N2 m'wy X
nMA— N7 n'wy — N'wy X — NNX
N — NNYY — Yy N'D — NI
1272 n'wy 1INIX
[72 — DN [N'Wy — DN'YY [NX — DNX
MA -1 Wy - 1Yy [N - 0N
alJy **nawY **1 - estinsere avantle v
mY 'Y X
Y — Ny nav' — naw! NKX — NNX
MY — Y nawy' — v N'nN — NI
(Y] 1w 1INIX
(MY — DMWY MY — DNaY? [NX — DNX
NY - NY Y - 1Y [N - 0N
o'y **nd3'7" ** nestinsere avantle 7
mny 7N N
nny — nnv n37n — Nd7n NN — NNIN
nnYy — oY N7 =77 N'D — NID
B)alJ} 12270 1INIX
[NNY — oNnY [1270 — Dnd7n [NX — DNX
nv - nvy 1270 - 117N [n-DN

Enlever 7 de l'infintif et ajouter la terminaison qui correspond a chaque pronom. ATT: 1ere et 2eme p.p.
on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du p.p

15




la conjugaison au futur :1T'nya amvnn

Nn% NP7
NIQN el N
'XIQN — XIAN 'KIPN — KN NKX — NNX
NIQN — NI NN — K7 N'N — NIN
NIQ) alral 1INIX
INIAN — INIAN INIPN — IR [NX — DNX
INQ' - N2 NP - IR [N - DN
i aImdY
DIPN AIMDK N
"nipn — DIpn 2NN — AMDN NX — NNKX
DIpPN — DI 2IMdN — aImod! N'N — NIN
DI aImd) 12NN
NIPN — MIpn 2NN — 1ANdN [NX — DNIX
mip' - mip IAn>' - 1And! [N -DN
112 niwyY
AN NYYN N
MIAN— 1IAN 'WYN — NWYN NN — NNX
AN = NYYN — nwy! N'N — NIN
A1) nwyl 1INIX
MIAN — NIAN IWYn — IYyn [NX — DNX
MIA* - NI Iy - Yy [N -0DN
allJy; nawy
YN AWUN X
YN —'WN AYN —awn NN — NNX
YN — 'Y QYN — v N'N — NIN
') avn 121NN
N'UN — N'WUN QYN — 12WN [NX — DNIX
n'w'- N Y’ - Y [N -DN
n'wY no'7Y
D'UN 17X N
'"M'Yn — 0'Yn by e i) NN — NN
D'yn — o'y 1 =" N'N — NIN
n'va aya 12NIX
n'yn — m'vun D7 — 1PN [NX — DNX
nw - mw' 127" - DY [N - 0N

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.

16




pi’el : %y M2

nxaYy

NNy

anxY

[PnY

11TY

ninTy

niol1y

X'mY

nNIYY

nxY

nvY

NOXLY

YWY

w17

IAX"

nlna N""'onn

11T
NN TN-12TN
NNQTN-0"MaTnM

1904
N190N-190N
NIN90N-0"90N

esperer - niipY
NiEN-NIEn
NIfEN-0'Mm

nettoyer - nimY
NPIM-NPINn
NipM-0'yIn

ENLEVER %
AJOUTER n

17




72y Aa"unn

1o0% * M1 ¢ 1 est insere en 2eme position *
'N19'o 'nN2arT N
n19'o — N19'o nmarT —1n1arT NX — NNKX
n19'0—19'o N T —"12'T X'n — NXIn
11N9'0 11MarT 1INIX
|N19'0— DNN9'0 [T — DNNArT [NX — DNN
N9'0 - N9'0 1N2aYT - NAT In-D0n
nin' ** nup' ** ' est insere en 2eme positions et 4eme par
') e fois
1
NP —nm nurp — Ny N
NP — N NN — DIy R —=nnR
1 p—
11 SOV X'n — XIn
|nII7I] —_ Dnll_’I] In|”|l7 — Dnlllll_’ 11NIX
23 - 1721 e -1y |NX — DNKX
N - 0N

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le terminaisons qui corrspondent a chaque pronom.
ATT: 1ere et 2eme p.p. on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du

p-p

la conjugaison au futur :T'nya anvnn

190% 1Ty
1O0K 12X X
M9ON — 190N MATN — TN NN — NNKX
190N — 190! 7aTN —"aT N'D — NID
190 phls! 1INIX
N90N — IN90N MNATN — 12T [NX — DNX
IN90' - N90! MNAT - M [N -DN
niny * nnph * * le n de la racine disparait par
NN NN fois
AN — NN PN — DIpn N
N7IN — nj NHpN — X — NNKX
Nz N7 N'N — NID
172N — 172N PN — upn 1INIX
172 - 1572 7' - npe [NX — DX
[n-DN

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.
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hef’il : 'ryon ma

Rabay; 2'TNNY ['aTn? n'non? 2'nnnY%
TIINY yany a0y n'aan? n'van?

TwnY oy, nane [an? DN?
N'anY N'¥INY N'mnnY N'ann? N'¥YnnY
nImne niyon? NIXINY niyn? niwn?

nlna NN

awpah
n'wpn-2'wpn
NI'YN-0'YN

Rl hY
n1PN-1DN
NNDN-DMdN

apporeter - x'an%
NX'AN-N'2N
NIN'AN-D'R'AN

rapporter — 'TnnY%
n'TNN-YTNN
NN'TNN-DM'TNN

ENLEVER %
METTRE n A LA PLACE DE a

19




72y Aa"unn

albhY) Awpnh
bl mawpn N
720 — NdN nYPN — NaYpn NN — NNKX
N1DN— 1IN N'YUPN — 2'Un N'D — NID
12700 WP 1INIX
[MN2N— DNdN [MAWPN — DNAYPZN [NX — DX
NN - NDN 'Y - 12'YN [N -DN
al(ihY NX"anY
mTRN tah N
RIGhESRiGh NINAN — NNAN X — NNKX
n'TNN — TN NN'AN — XN N'D — NID
17TNN bty 1INIX
[MITNN — DNOTNN [MXAN — DNNAN [NX — DX
N'TNN - N'TNN IN'2N - IN'2D [n-DN

Enlever %7 de l'infintif et ajouter le terminaisons qui corrspondent a chaque pronom + dans les 1er et 2em

p.p le » tombe.

ATT: 1ere et 2eme p.p. on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du

p-p

la conjugaison au futur :T'nya anvnn

albhY’ A'wpah
1N QA'WUPN N
MIDN — DN N'WPN — 2A'WPN NN — NNK
DN — D! A'YPN — AR N'D — NID
1) Q'YW 1INIX
MN'DN — NDN RN'YUPN — 2A'WPN [NX — DNX
M - N n'wp' - e [N - 0N
'TNAY NX'anY
' TNN N'2N N
ITNN — 'TNN IN'QN — NX'2N X — NNKX
N'TNN = TRe N'2an — N N'N — NID
TN N'2) 1INIX
MN'TNN — N'TAN IN'A — IN'2N [NX — DX
n'TN' - TR IN'A' - INY [n-DNn

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.
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2vona '

ANINNY haiak wUnnwny [NNNNY WWpPNNYT
n7pnin? TNy Qa0xn"? 2NNt IWOXNY
alh) 121mon? [N TTINNNY yanwny
[AVNn? NIXNNYT nnnNnY NINTINY? nnnwny

[PNoNnY D70xN"Y? yyUynwny yvayann? DnynwnY

nlina NA"vAan

27onnY
n77onn-779nn
ni77onn-n'77onn

va'tmaYy
nvann-wann
nivann-n'wann

*NINANNY
NNINN-NXNN
NINNN-D'XINN

*se nettoyer — niiann%
NPINN-NZINN
NIZINN-D'7ANN

ENLEVER %
REMPLACER a
PARn
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72y Aa"unn

watnaY ra bbby
mwann m779nn N
nv7ann — nwann n'779nn — nY7onn NX — NNX
nw7ann— w7ann N779nn — 779nn X' — NIN
nw2ann 11779nn 1INIX
[Nw?2ann— onw7anin [N779Nn — on%79Nn [NX — DNX
Iw7ann - Iw?ann 1779N0n - 177900 [N - 0N
niINAY NIXANAY
MZINN MXINN N
NPINN — NPINN nhahhEahh X — NNKX
NPINN — N7INN NNNINN — NIXNN N'D — NID
NINN IXINN 1INIX
[N{7INN — DNZINN [NXINN — DNXINN [NX — DX
A hERrah ININN - INOND [n-DN

Enlever %7 et de l'infintif et ajouter le terminaisons qui corrspondent a chaque pronom.

ATT: 1ere et 2eme p.p. on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du

p-p

la conjugaison au futur :T'nya am"van

watnaY 279naY%
WIANN 779NnKx N
'wa7nn — wann 279nn — 779NN NN — NNN
vann — wame 779NN — 77on: N'n — NI
wa'7n) 779N 1NNIX
IWANN — IWA7NN 1779nn — 1779nn [NX — DNX
WM - 1wane 179N - 779N [N - 0N
nipInnYy nINANAY
N7INKN NNINN N
7NN — NjANN 'NOINN — ANONN NN — NNKX
NINN — njpane NXINN — RN X' — NXIN
N7an) NXIN) 1INIX
173NN — 173NN ININN — INONN [NX — DNX
I7aN' - 7N INON' - INODY [N -DN

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.
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071200 037111720

Les formes passives : le sujet subit I'action du verbe principal

2v19 '
N7In TNIX allg nNIx "aIT
[22IM NN gbife)a NIt niY
[N2110 NUNU NLAIX

nlind NN

11T1Y
NMAIT-MAIT
MIT-NIT

Raink]
nINIT-pIt
NIT-0IT

n11NY
NNIDIN-NDIN
INDIN-INDIN

[onY
NDIN-|DIN
12221N-1120IN

23




2y91 '

abJlhY TAN'N? n7ynY DTNy 017
T nway yant yimnY ywnY
niwyn? It akhy ninTNnY XXn'n on'n?

nlind NN

01'nY
N0111-010]
N10111-0'01M

nvayh
Nnwal-wan
NIYA-0'van

Nxn'«"%
TINXYN1-X¥M]
NINX¥NI-0'N¥M]

vin'aY
NYyIN1-yinl
NIYINa-n'vinm

24




72y Aa"unn

nvayh oY
mwan M0111 1N
nwa — NYAN N01D1— NOD) NN — NNX
NWA— wan N011 — 01N X'N — NN
11w 11010] 1NNIX
[NYAn— DNWan [110121 — DN [NX — DX
121 - 1w2an 10101 - 1010 [N -DN
yvinY Nx¥nay
Myna IMNYN)] X
Nyl — nyim TINXN] — NIN¥YN) NX —NNKX
NyIm —yma NINXN] — N¥YN) R'nN — KN
nyIm 1IN¥N)] nNIX
[1YIN1 — DNYIN [TINXN]1 — DNIRX¥N] [NX — DN
1Yl - 1yana INX¥N] - IN¥N) [N -0Nn

Enlever %7 et de l'infintif et ajouter le terminaisons qui corrspondent a chaque pronom.

ATT: 1ere et 2eme p.p. on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du

p-p

la conjugaison au futur :1T'nya amvnn

nway on'aY
WaN 0N N
'WAN — WAN '01DN — 010N NN — NNIN
wan — wa 010N — 012! N'N — NIN
w2l 0101 1INIX
IWAN — IWAN 10101 — 10101 [NX — DN
WA - WA 1012' - 102D" [N - 0N
ymaY N¥XNnY
Vi NYNN N
'WINN — yann INXNT) — KX NX — NNKX
yinn — yinn' NN — N¥n! N'N — KID
yinl N¥YN) 1INIX
IVINN — 1yann INXAT — INXAT [NX — DNX
' - iym: INXN' - INXN! [n-DN

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.
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2voIn "2

[N71IN AINVIN j7oVIn AT navin
noIN [PIN UNIN ablh NN
hvih NoIN nyvIin hthlh! NXIN

nlind NN

ImTtnY
nMmItT-|nIm
NNNIT-DINI™T

i hY
nIN-1dIM
NN2IN-0MdIN

n11NY
NNIDINN-NINN
NINDINN-D'NDINN

[onY
NIDINN-[1DINN
NI112IMN-0210INN
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72y Aa"unn

Rl b It
MIdIN mnTin N
NI2IN — NDIN nNTIN — NINTIN NN — NNKX
NI2IN— 21N nanTIn — TN N'N — NIN
127210 12aNTIN 12NIX
[1N21IN— DNDIN [NINTIN — DNINTIN [NX — DNX
N3N - NDIN ATIN - TN [N - 0N
ndNY [N
NN N11DIN IR
NNID'N — NN1D'N N11DIN — N1IN NX —NNKX
NN1'N — NN N11DIN — 101N R'n —KIn
1IN1D'N 1222IN 1INIX
[NND'N — DNNID'N [1112IN — DNIDIN INX — DNX
AND'N - INDM 1222IN - NDIN [N -Dn

Enlever %7 et de l'infintif et ajouter le terminaisons qui corrspondent a chaque pronom.

ATT: 1ere et 2eme p.p. on entend le meme son a la fin du verbe comme dans la derniere son a la fin du

p-p

la conjugaison au futur :T'nya a"vnn

alehy I'mTtnY
DN ['ATX NN
MDD — DN 't — |'ATh NKX — NNX
DN =D ['ATh — 't N'n — NI
1) Rals! 1INIX
MDD — NDN 't — n'Mm [NX — DNIX
MDY - D! nmr - nnr [N - DN
ndNY [On"%

NIDNKX [1>NKX X
'MIDNN — NIDNN 11ONN — [1DNN X — NNX
N1DNN — NDN! [1>NN — [>N! N'D — NI

NN [1>M2 1INIX
INIDNN — INIDNN 120NN — 110NN [NX — DNX
INDN' - NN’ 1220N* - 11207 [N - 0N

Enlever 7 de l'infintif et ajouter le prefixe et le suffixe qui correspond a chaque pronom.
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I'article I' /1la /le / les : yviT'a n

Dans une phrase, l'article le/la/les/I’ ( n) est mis avant le nom et avant I'adjectif
SEULEMENT si le nom (sujet) est connu.

ININ DW n Ny nw n
N1 nT727 (N

.Nn"a na1wv [N nT77 N
Jqup 7a0(n

.72 vP|n 1a0(|n
.n171n2 ninann|n

.1aon-n"1a nmYmnan niann|n

Les prépositions — onn m1yn

Les prepositions sont des mots qui indiquent une relation entre des noms ou entre un hom et un

adjectif. Il existe de nombreuses prépositions en hébreu, et vous devez les connaitre ainsi que

leurs déclinaisons, qui sont toujours inclinees de la méme maniére par rapport au sujet de la

phrase.

* Ala fin du livret, vous trouverez d’autres exemples sur ce sujet.

La preposition : nx : on'a nYyn

La préposition "nx”, qui n'existe pas en francais, est utilise pour désigner un objet direct connu.

objet-nxy nw

.NNN

.N217AN NX'a

-J

nmMay

JIIRD YW

-J

v

- ay'T'nn
I'article

-on* n7n
preposition

nN

nN

nN

NN

verbe-7yia

NaNIN

921N
n'Tn1Y
3k o) )

AN

sujet - Nw11

1IN
T
077N
D'T'n7NN

ININ
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dans le sens “avec” — ("ny” niynwni) nN

specifier un objet — (Nwn 117%9) NN

NN "IN
1N - ARR ININ - ANIN
AR - AN ANIN - iniR
110N 1NN
DIAN - DIAR 1208 - DINN
AN - DANR 1NN - DNiN
completer les phrases :n'wawnn nx 1WA .1

.(avecelle) ____________ DTN 0NN (N

.Y (avecmoi ) o ______ nav1n on (2

.(aveceux) - __ nY1mpn 1IN (1
(] ) —— ANIN NI (T

23lS ) oo ___ NANIN NN (0

.(vous ) - __ 012018 121NIN (1

Le prefixe : v : win'wa nin

L’article w serve a introduire une phrase subordonnee:

[l pense qu’il est un bon eleve.

A1V TNHYN R1INW AWIN NN

Elle disent qu’elles vont a I'ecole.

.14a0 N"2Y% N12710 1nW DININ TN

Je me souviens que nous |'avons appris.

.NT NN 13TNYW 1217 1IN
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les nombres : n1aonn

(n2;73-13r) 1901

nnN - TNN 1

DT nw - 0w 2

w17W - nw1w 3

V1IN - NYAIN 4

wnn - nwmnmn 5

ww - nwww 6

viw - nyaw 7

NNy - ninw 8

ywn - nywn 9

Wy - My 10

MYY-NNN — TWY-TNN 1

NYy 01 NY - 1Wy-01iw 12
MYy-w1w — Wwy-nwiw 13
NIWY-YIIN — IWY-NYAIN 14
MYy-wnn — 1Wy-nwmnn 15
MYy-ww — Wwy-nwiw 16
MYy-yaw — wwy-nyaw 17
NYy-niny - 1wy-niiny 18
NWy-ywn — Iwy-nywn 19
D"y 20

NNN1 DMWY — TNN1 DMWY 21
DTN DMWY — 01MIW1 DMWY 22
yWwN1 01wy / nywni D1wy...w17w1 01wy / nwihwl 0wy 29... 23
ywni 0'wiw / nywni o'wihw...0wiw 39... 30
YWN1 0YAIN / NYWN1 0'WAIN ...0WAN 49... 40
ywni 0'w'n / nywni 0'wnn ...0wmnn 59... 50
ywni o'w'w / nywni 0w ... .0ww 69... 60
ywni nwaw / nywni 0'yaw ...0'waw 79... 70
ywni 01y / nywni 011Ny ...01NnY 89... 80
ywni o'ywn / nywni 0'ywn ...0'ywn 99... 90
NN 100
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Nn"21ya n"aona 1121 winw - Bon utilization de chiffres en hebreu

Quand on utilize les chiffres 11 et 2 dans les phrases — des petits changement
1 est APRES I'objet (les autres chiffres sont AVANT)
2 est un peu différent du mot a l'origine ("nw/"1w au lieu de o nw/n™w )

NINNATT
-1 un
NNN NINR TNN NN
N1"NN "Nw o'nN "Iw
NI NN wiw 0NN NW19W
N1"NN VAN D'NN NYAIN
nInN wnn D'NN NN
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mnio

pronom personel - q1a 11112

-n prepositions + pronom personnel - on* n19n
term
inais
ons
objet - NwIn - NWw11
sujet
- ..vers - ..de - ..chez -a NN 9
9N n NN 9w
1 moi 1IN gha)a! 1¥N 1w MIN 19 1IN je
7] toi TN nn 178N 17w NN 17 n/nN tu
1 lui 1IN 1Inn 178N 17w 1NN 17 NN il
n lui/ NN nann N8N nw nNIN n9 N elle
elle 11798 11N'NN 1198N
11 nous 119w 11NN 119 1IN1IN nous
1/D279N 1/D2n 1/D2%8N
12/Da | vous 1/02%w | 1/DanN 1/02% 1/0NN vous
/007N 1/0nn 1/D98R
/on eux /009w | 1/0nmN 1/0n% n/on | ils/elles
n
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nin1ro

prepositions + pronom personnel — on* n19'n

termin
aisons
.. entre | .. a cote - ..sur - Avec - pour en/
1M - - 2y nN 272wl - dans
T a
1 moi 1111 1719 LAY, NN 111wa 11
1 toi ghih! 179 19y NN 17'awa 12
1 [ui 112 179 19y NN 1772w2 il
n lui/elle n11a nTY Ny NNN n71awa na
1 nous 117112 117119 119y 11NN 1172w 112
12/D2
vous /02172 /D271 /029y 1/D2Nn'N 1/D2%2wa /D22
1n/0n
eux 1/0n112a 1/0719 /007y NNR/DNN 1/0912wa /0N
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dans/en a

objet + n

objet + 7

objet + 2

.01IYINAN 0TI 0T

.0IIVIXY? 0'71V ON

L0IUINA DT DA e

"I 7 2
.0MITIN NN "Mn o'ngl? 0n | 027 nnannn DX 7 0nin oTaihnn

nn A7 2

30 7 7

RN 7 i

nnn A7 n

.NINN NN NINRN

UN9N N7 O'WIY 0T

.0V2 NN N W

1INNN 17 1132
on 02y 0
|20 27 |22
onn DNy 0N

?0'N2 OnnA Ao

721N 0N NIy KaN

"NAY N3N 0N WY

[an

N7

13
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exemples d’usage de terminaisons = NINI'O] WIN'W7 NINNAIT

nx oY nity
frere nom paix/bien etre

'nx ny Qall

qA'NK Y ANy

ANX Y iy

I'ny inw mi

'NK Y glalely

1'nx 1Ny 1N

D2'NX DY DNy

[2'n¥ PRy 12017

D'NX onY DRIy

'K InY iy
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